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Les coordonnées du vecteur k tel que
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correction

Les coordonnées du vecteur CD sont ( (5) ) (voir question 125),
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correction

Les coordonnées du vecteur CD sont ( (5) ) (voir question 125),
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les coordonnées du vecteur k& = ECD sont donc .
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correction

Les coordonnées du vecteur CD sont ( o ) (voir question 125),
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les coordonnées du vecteur E = 50—D) sont donc ,
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c'est-a-dire ( 0 )
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correction

Les coordonnées du vecteur CD sont ( g ) (voir question 125),
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les coordonnées du vecteur k& = ECD sont donc .
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c'est-a-dire ( 0 )

C'est la réponse d qui est correcte.
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